

哈报中考志愿填报
公益报告会8日举行

志愿填报专业老师、省市重点高中国际班
负责人为您出谋划策

本报讯(记者 杨茉 纪伟) 哈市中考成绩即将公布,如何根据孩子的考分和一分段排位合理填报志愿?今年中考志愿填报有哪些变化,填报时要注意哪些盲点和误区?针对考生家长们关心的热点填报问题,8月15时30分,本报将在报业大厦举行中考志愿填报公益报告会,邀请哈市知名填报专业老师杨尚纯以及4所省、市重点高中国际班负责人,现场为家长们详解今年中考志愿填报流程,解读国际班招生政策,传授报考技巧。同时,现场还设立展位可进行一对一咨询,根据考生的具体情况进行答疑解惑,为考生们志愿填报助力加油。

杨尚纯:中国教育升学协会副理事,黑龙江省青少年学习与发展学会会员,生涯规划师,中学生升学留学规划师,高考、研考升学规划师,哈市名优校长培训班讲师,为省市电视台、哈报特聘生涯规划专家。曾长时间从事高中教育一线工作以及教育行政部门工作经验,积累了大量的基层教育工作经验,对教育政策把握精准。

报告会时间:7月8日15:30

报告会地点:报业大厦五楼宴会厅(哈市道里区友谊路399号)

因为活动场地座位有限,活动将进行限报名。考生家长可扫码进入“哈报初四家长群”,在群内进行此次活动预报名,座位有限先报先得。



外卖快递骑手 街头换位体验“交警”

外卖小哥:和抢单相比,安全最重要

本报讯(姜文鑫 记者 孙莹)为进一步规范摩托车、电动车出行行为,营造安全、文明道路交通秩序,近日,哈市交警部门针对上述车辆交通违法行为持续开展整治,并为企业及驾驶人定制以查促改、教育引导、警企联合、换位体验等“安全套餐”,切实提升快递、外卖行业从业人员交通文明意识,督促企业健全内部管理制度,营造文明出行新风尚,刷新城市交通“高颜值”。

“最近几日,感觉市区摩托车、电动车出行时明显规范了很多,相较之前,出行环境更加安全、更加文明”,市民张先生说。近日,交警部门持续加强摩托车、电动车交通违法治理,并取得一定整治成效。3

聚焦信用惠民 让守信者得实惠

香坊区营商局联合民生银行推出“信易+银企信用桥”

本报讯(吴昌林 记者 刘殊媛)近日,香坊区营商局积极开展守信激励工作,创新“信易+”应用场景,联合民生银行星河路支行推出“信易+银企信用桥”——哈尔滨鸿运建材成为第一个享受小微企业贷款绿色通道,材料齐全最快三个工作日放款,优质企业同等条件利率下调20BP;四是免费上门办理代发业务,多重员工礼遇送不停。

民生银行星河路支行行长崔丽娜说,目前,体验过优惠政策的诚信企业都表示很满意,认为很实惠。今后我们会继续以“信易+”为主题,争取推出更多可供诚信客户选择的优惠政策,为打造“诚信香坊”贡献民生力量。

同生活联系越紧密、越广泛,守信者的受益和便利才能越来越多、越来越可感,“信易+”的作用也才能得到充分发挥。接下来,香坊区将在更多民生领域创新更多应用,让诚信变现,让守信者享实惠。

公租房一类二类家庭将开始意向登记

登记时间为7月6日至12日,此次意向登记共有3990套公租房

本报讯(记者 刘述波)3日,记者从哈市住建局获悉,根据《关于印发哈尔滨市2023年公租房摇号配租方案的通知》有关要求,6日起至12日,道里区、道外区、南岗区、香坊区、平房区、松北区辖区内已取得《哈尔滨市保障性住房资格通知书》的一类、二类家庭,可以到户籍所在地社区办理意向登记。此次意向登记的房源共有保利城、海富御景等139个项目共计3990套公租房。

此次意向登记工作面向道里区、道外区、南岗区、香坊区、平房区、松北区辖区内已取得《哈尔滨市保障性住房资格通知书》的一类、二类家庭,已配租公共租赁住房的家庭及2020年7月以后参加公共租赁住房摇号配租的中号放弃和退房家庭除外。此次意向登记共有保利城、保利上城和海富御景等139个项目3990套公租房,面向全市符合条件的申请家庭进行意向登记,项目名称、所在行政区、地址、房屋套数、高层或

多层、面积范围、租金标准等信息可在哈市住房保障中心公众号进行查询。其中,保障性住房资格一类家庭按照租金标准计算并交纳租金,二类家庭按照租金标准70%计算并交纳租金。

此次意向登记时间为7月6日至7月12日,每日8:30—11:30,13:30—17:00。申请家庭到户籍所在地社区办理意向登记,在充分阅读《哈尔滨市2023年公租房摇号配租意向登记项目表》,充分了解项目地点、面积、租金标准后,结合本家庭实际情况及家庭成员共同意见,选择配租项目进行意向登记,在《意向登记申请书》上签字确认,《意向登记申请书》一式两份,社区、申请家庭各执一份。

哈市住房保障中心提醒,符合条件的保障性住房一类、二类资格家庭应对已发布的公租房项目进行了解,结合自身实际,提前做好意向登记准备;未能按时到场进行意向

登记的申请家庭,视为自愿放弃此次配租,逾期不补;一户家庭只允许填报一个公共租赁住房项目,且不可更改;申请家庭可登录哈尔滨市住房保障中心公众号,查询公租房

各个项目包括房源套数、登记户数和中号比率等情况。7月13日至7月15日,意向登记结果将通过市政府网站、哈尔滨市住房保障中心公众号、区政府网站等进行公示。

链接

意向登记家庭所需证件

公共租赁住房一类、二类资格家庭主申请人须携带本人身份证原件、《哈尔滨市保障性住房资格通知书》原件办理;主申请人本人不能到场需委托他人代办的,须经所在街道办事处审核确认,与代办人签订委托代理协议,代理人须同时出具主申请人身份证原件、《哈尔滨市保障性住房资格通知书》原件、委托代理协议书和本人身份证原件。

咨询监督电话	
道里区住建局	84504832
道外区住建局	88985328
南岗区住建局	82701912
香坊区住建局	58629916
平房区住建局	86504745
松北区住建局	58799240
市住房保障中心	84323059 86595118



比赛现场。本报记者 韩伟摄

释放“幸福能量” 冰城“村BA”开赛

哈尔滨市4个区、县(市)8支农民代表队展开激烈角逐

本报讯(记者 罗彦坤)7月3日上午,哈尔滨市“村BA”和美丽乡村篮球大赛在市人民体育馆拉开帷幕。来自哈尔滨市4个区县(市)的8支农民代表队展开激烈角逐。

在揭幕战中,来自平房区的平新代表队和来自五常市的兴盛代表队在场上展开激战,观众席上掌声雷动;赛场上抢断、投篮、得分……气势如虹。加油呐喊、笑语欢歌汇成激情澎湃的热浪,尽情释放乐业安居的幸福。比赛采取无净时记时方式,最终平新队以38比32获胜。

本次比赛由哈尔滨市农业农村局、哈尔滨市体育局、中国农业银行哈尔滨分行主办,哈尔滨市篮球协会、平房区农业农村局、阿城区农业农村局、五常市农业农村局、延寿县农业农村

局承办,旨在进一步推动全民健身和全民健康工作深入开展,丰富农民群众业余文体生活,展现新时代新农民新风貌,助力宜居宜业和美丽乡村建设和乡村振兴。

据市农业农村局相关负责人介绍,本次比赛赛程共2天,最终从8支代表队中选拔出2支,参加全省“村BA”。

看着赛场上的激战,来自阿城区甸子代表队的孟祥利难掩激动之情,他是球队的首发前锋,也是村里的养殖专业户。为了参加比赛,他把自家50头西门塔尔牛交给邻居照料。33岁的杨龙身高1.9米,他和孟祥利是队里的“双塔”组合,也是一起打了8年球的好兄弟,他家今年种了115亩地,是本地的种田大户。“现在种地都机械化了,农田活干得快还不累,我们都是晚饭后到村

里的篮球场训练,村里的篮球赛已经举办了多年,我们哥俩儿就是通过打球认识的。”杨龙说。

阿城区代表队总领队褚力涛表示,听说全市要打“村BA”,村里的年轻人热情很高,这次参赛的球队是从前几天举办的“乡BA”选拔赛中脱颖而出。“村BA”把大家拧成一股绳,守住乡土气、挽回一群人。

本次比赛在哈尔滨市篮球协会裁判员的指导下,本着友谊第一比赛第二的原则有序进行,呈现出较高竞技水平和观赏性,充分展现了新时代新农民新精神面貌,释放出自活力黑土、乡村热土的“幸福能量”,助力打造一张运动冰城的闪亮名片,为加快推进哈尔滨振兴发展凝聚磅礴力量。



◀志愿者清扫社区垃圾。



◀参赛选手推介新时代文明实践工作。

精心呵护文物 典守文化记忆

方正县对不可移动文保单位进行安全巡查

本报讯(马宇兵 记者 张大星)近日,方正县结合文明城市创建工作,组织县文物保护办公室、县文化市场综合执法大队工作人员深入多个乡镇,对该县各级不可移动文保单位进行了安全巡查,有效防范各类文物安全事故的发生。

检查组一行实地对太平山金墓、黑河口古城遗址、于家屯遗址、方正县烈士陵园、苏联红军烈士纪念碑等文物保护单位进行了全面的安全检查。重点检查了各文保单位的安全隐患、保存现状、监察员防灾减灾意识等,并对盗掘安全隐患和安全管理问题进行了走访。经过检查,各文物保护单位状态良好,未发现重大安全隐患。

下一步,方正县将按照“保护第一、加强管理、挖掘价值、有效利用、让文物活起来”的新时代文物工作方针,切实筑牢文物安全防线,推动方正创城工作再上新台阶。

创城我先行 党员在行动

通河县党员带头示范,引导群众爱家园护家园

本报讯(徐研 记者 罗彦坤)按照作风建设“工作落实年”活动工作部署要求,以创建全国文明城市工作为契机,近日,通河县水务局全体党员干部参与了“创城我先行,党员在行动”主题党日活动,充分发挥党员干部模范带头作用,引导社区居民形成“文明向上、城市向前”的社会氛围。

30余名党员干部深入到通河镇江畔家园二期小区、园丁小区、老水利小区、民兴小区等4个包保小区进行卫生整治。党员干部手拿扫把、夹子、小铲子、垃圾袋等卫生清洁工具,分工协作、配合有序,仔细打扫小区、主次干道及各个角落的环境卫生,捡拾烟头,清理楼道小广告,规范非机动车停放,并在每个单元门上安装温馨提示牌,提醒大家做文明居民,充分发挥志愿服务精神。同时,党员干部逐户开展问卷调查,发放调查问卷200余份。



◀党员干部逐户开展问卷调查。

比赛文明实践 提升服务水平

木兰县开展新时代文明实践工作宣讲活动

本报讯(曹华君 记者 罗彦坤)近日,木兰县委宣传部在马旭文博艺术中心开展以“文明实践润民心·新风潮涌满木兰”为主题的新时代文明实践所、站长“PK”赛,以此深化拓展新时代文明实践中心(所、站)建设工作,提升服务水平。

新时代文明实践中心(所、站)既是宣传思想文化和精神文明建设的有效载体,也是联系群众、服务群众的重要平台。在本次活动中,来自木兰县8个乡镇的24名参赛选手分别结合自身的工作实际,通过现场演讲、PPT展示等形式,隆重推介了新时代文明实践工作取得的新进展,给乡村带来的新气象和新变化。

文明实践春风化雨,时代新风润人心。木兰县新时代文明实践中心开展各类活动,在文明实践中锻炼服务能力,提升服务水平,为县域经济高质量发展贡献力量。